

Samsung One UI 7 начал по умолчанию показывать уведомления в ограниченном виде

Samsung недавно запустила One UI 7, обновление операционной системы на базе Android 15, которое привносит свежий дизайн и новые функции для пользователей Galaxy. Как сообщает Digital Trends, интерфейс стал более плавным и интуитивным, но одна простая настройка может сделать его еще лучше — изменение способа отображения уведомлений.

One UI 7 предлагает обновленный дизайн панели уведомлений, где по умолчанию уведомления отображаются в компактном виде. Однако, переключившись на «подробный» режим в настройках уведомлений, пользователи получают более информативное представление: каждое уведомление отображается с дополнительными деталями. Это особенно полезно для тех, кто активно пользуется мессенджерами или электронной почтой.

Обновление также включает вертикальную прокрутку в меню приложений, что делает навигацию более удобной, и улучшенные возможности кастомизации через модуль Home Up в приложении Good Lock.

Однако пользователи отмечают некоторые проблемы, такие как возможный повышенный расход батареи, который можно устранить очисткой кэша приложений.

One UI 7 уже доступно для устройств Galaxy S24 и S25, а скоро обновление получат и другие модели.